8-CBIHBIII. TEOMETPUSA
21-cabak TanceipMaapbl: Ka3bIKThIKTAFbl QUIYpaJapIbIH AHAJIUTHKAIBIK

Oepiiyi.
1-ecen. Keneci TeHci3aiKIeH OEpIreH Ty3y/ll KeCKiHAeHIeP:
a)x+y>1, b)x+y>0; d)x—y=>1; e)x—y=0.

2-ecen. Kermneci TeHCI3MIKTepMEH OepiIreH Ty3yJepi KeCKIHACHAep:
a)2x+3y—6>0; b)x — 2y +10 = 0;

3-ecen. Pamuycsl R xone nentpi C(x,; o) HyKTeci O0JIaThIH IOHT€IEKKE THUICTI
eMec HYKTeJIepiH reOMEeTPHUSIIBIK OpHbI KaHAal TeHCI3iKIeH oepinesi?

4-ecen. A(l;2),B(3;4),C(2;4), D(—5; —3) xone E(—7; —2) HyKTeNepiHiH
Kaiiceicel (x + 5)? + (y — 1)? = 16 meHOepinin: 1) Goitbiaa; 2) imninge; 3)
CBIPTBIH]IA JKaTaIbI?

5-ecen. A(3; 1) xxone B(—3; 5) mykrenepi Oepiniren. [{uametpi AB —Fa TeH
IeHOEPA1H CHIPTHI OOSUIBIN KECKIHAECATEH 00jica TEHCI3AITH Ka3bIHIap.

6-ecen. HykTenepiHniH KoopAUHATAIAPHI KEJIEC TEHCI3MIKTI KaHAFaTTaHIbIPATHIH
0<x<4

KOIOYPBIIITHI CaJIbIHIap: {0 <y<4
xX+y=2

7-ecen. (X;y) HykTenepiHiH koopauHaTanapsl 0 < x? + y? — 2x < 1 TeHci3/irin
KaHaraTTaHABIPATHIH (DUTYpaHbl KECKIHISHEP.

8-ecen. Hykrenepiniy koopauHaTazapel KeJleci TEHCI3A1KTI KaHaFaTTaHIbIpaThIH
1<x<3

TIK TOPTOYPHIIITHIH NEPUMETPIH TaOBIHBI3: {2 <y<5

9-ecen. KeckineareH KenOYpHIIITH OepPEeTiH TEHCI3MIKTI )Ka3bIHbI3. (1 — cyper)
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10-ecen. Keckinaenren purypanslH HYKTEIEpiHIH KOOPAUHATATAPHI
KaHAFaTTaHBIPATHIH TCHCI3IKTI Ka3bIHBI3.
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11-ecen. Te0enepi (0;0) (1;0) (2;2) (1;2) GonaThiH TOPTOYPHIIITHI OCPETIH
TEHCI3IIKTI YKa3bIHbI3.
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